

习近平听取李家超述职报告 在创新创造中推动香港由治及兴

新华社北京12月13日电 国家主席习近平13日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官李家超，听取他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，李家超行政长官带领特别行政区政府，担当作为、务实进取，历史性完成基本法第23条立法，集中精力拼经济、谋发展，推动解决住房、

医疗等民生难题，加强对外交流合作，不断提升国际影响力，进一步巩固了香港稳定发展的良好态势。中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出，中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署，强调要发挥“一国两制”制度优势，香港发展面临新的历史机遇。

中央将继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界，锐意改革、奋发有为，积极对接国家战略，塑造经济发展新动能新优势，在创新创造中推动香港由治及兴，为香港繁荣稳定作出更大贡献。

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。

省委常委会召开扩大会议 深入学习贯彻中央经济工作会议精神 推动经济持续回升向好 倪岳峰主持并讲话

河北日报讯(记者 廉丽华)12月13日，省委常委会召开扩大会议，传达学习中央经济工作会议精神、中共中央政治局会议精神、习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上和中共中央政治局第十八次集体学习时的重要讲话精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话，全面总结2024年经济工作，深刻分析当前经济形势，系统部署2025年经济工作，为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全省各级各部门要深入学习贯彻中央经济工作会议精神、中共中央政治局会议精神和习近平总书记在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神，深刻认识和把握今年党和国家事业取得的新的重大成就，深刻认识和把握党中央对国内国际形势的科学判断，深刻认识和把握党中央对经济工作的规律性认识，深刻认识和把握党中央对明年经济工作的重大部署要求，统一思想，增强信心，奋发有为，推动经济持续回升向好，以实际行动和成效

忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚定不移实施重大国家战略，高标准高质量推进雄安新区建设，深入推进京津冀协同发展，强化协同创新和产业协作，加速聚集高端高新产业，在对接京津、服务京津中加快发展自己。要全方位扩大有效需求，实施提振消费专项行动，加力扩围实施“两新”政策，拓展文化旅游、体育赛事、假日休闲等多元化消费场景，持续扩大有效投资，最大限度争取和用好中央预算内投资、超长期特别国债和政府专项债，加快推进我省“两重”项目和重点工程建设，以政府投资有效带动社会投资。要以科技创新引领新质生产力发展，做大做强各市主导产业和县域特色产业集群，加快建设现代化产业体系。要进一步全面深化改革，发挥经济体制改革牵引作用，持续优化营商环境，扩大高水平对外开放。要加大保障和改善民生力度，精准办好民生实事，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴。要加强党对经济工作的领导，强化正向激励，激发干事创业的内生动力。要压实全面从严治党政治责任，聚焦“两个维

护”强化政治监督，健全不正之风和腐败问题同查同治机制，扎实营造风清气正的政治生态。要抓好岁末年初各项工作，加强经济运行调度，做好“两节”期间保障工作，用心用情帮扶救助困难群众，深入排查化解各类矛盾纠纷和风险隐患，全力以赴完成全年经济社会发展目标任务，确保社会大局稳定。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十八次集体学习时的重要讲话精神，全面落实党中央关于边疆治理各项决策部署，为推进边疆治理体系和治理能力现代化作出河北贡献。要扎实做好援疆援藏工作，加大对口支援力度，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，深化民族团结进步创建，助力提升边疆地区社会治理效能。

会议还研究了其他事项。

13日上午，倪岳峰还主持召开省委财经委员会第十次会议，听取关于河北省2024年国民经济和社会发展计划预计完成情况与2025年计划安排建议、关于2025年省级预算安排建议的汇报。

又一文旅新地标项目来了

棉一棉二旧址改造提升项目——石家庄织音1953举行签约仪式

本报讯(石家庄日报记者 焦莉莉)12月12日，棉一棉二旧址改造提升项目——石家庄织音1953签约仪式暨招商发布会在正太饭店举行。在现场，石家庄市文旅投集团先后与完美世界、棉忆非遗文化特色街区、秦川音乐、滴答潮玩运动工场、极风体育等项目签订了合作意向。

织音1953项目是石家庄擘画商业艺术新篇章的非标文旅项目，将进一步弥补地区商业艺术空白，引领区域商业艺术升级，满足市民和游客的品质消费需求。

据市文旅投集团有关负责人介绍，石家庄织音1953项目现已引入纺织主题文化区、艺术研学、影院、电竞、潮流运动、音乐酒吧、中西餐饮等品类业态。改造提升部分

已实现综合出租率75%，包含全国首店2家，全国旗舰店1家，华北首店1家。

市文旅投集团坚持以旅游资源大整合带动文旅产业大发展的精神，推进文旅产业与工业遗产深度融合，开展重点文旅项目建设运营，打造融合露营、戏剧、电影、市集等多元内容的旅游项目，满足不同游客需求，提升消费体验。

围绕快速推进石家庄织音1953项目建设，市文旅投集团将以城市文化、旅游、艺术、商业先行者的担当，全新的商业模式和服务方式，携手各界共创开放、包容的城市艺术新高地，打造城市魅力文旅新篇章。

周末天气晴朗 气温有所回升

本报讯(记者 崔虹 通讯员 刘伟)周末到了，想要出去玩耍的人们可以准备起来了。昨天，记者从石市气象台获悉，今明两天，石家庄仍是晴朗的天气，白天最高气温在8℃，比前几天有所上升，但最低气温仍在冰点以下。所以，专家提醒公众外出时要根据气温变化合理着装，以防着凉。

昨天，太阳赶走阴云，强势归来。然而，在冷空气的侵袭下，石家庄当天的气温依然较为低迷，最高停留在了6℃。虽然气温比前天有所升高，但是4级左右的西北风让

人们真切体会到了寒风刺骨的滋味。“太阳这么好，就是风有点儿大，感觉真冷啊。”郑女士道出了大家的心里话。

又是一个周末，石家庄天气怎么样？是否适合人们外出游玩呢？根据市气象台监测，本周末，太阳将继续陪伴着大家，气温略有回升，但一早一晚冷意明显。具体来看，今天，石家庄晴间多云，西北风2—3级，西部4—5级，阵风6—7级，最高气温8℃。明天的天气仍然晴好，风力减弱，最高气温9℃。

本周末到石家庄井陉 赶赴一场文化盛宴

“四季村晚”优秀节目展演暨“冬游河北 井陉行动”系列活动启动

本报讯(记者 黄蓥 通讯员 邢健)12月15日下午，河北省文化进基层惠民演出“四季村晚”优秀节目展演暨井陉县“冬游河北 井陉行动”系列文旅活动启动仪式，将在石家庄井陉县全民健身中心举办。

该活动由河北省文化和旅游厅、文化和旅游部离退休人员服务中心主办，石家庄市文化广电和旅游局、井陉县委、井陉县人民政府承办。整场活动内容丰富多彩，亮点多多。除喜庆热闹的暖场活动外，还包括启动仪式、优秀节目展演、“情暖井陉·爱心助农”山货大集活动等。其间，桃林坪花脸社火、南峪太平车等民俗非遗项目，2024年河北省“四季村晚”活动中涌现出来的优秀节目等将精彩上演。同时，井陉区域品牌、非遗技艺美食、土特产、农产品等特色产品也将齐齐亮相。引领大众充分感受河北文旅的独特魅力。

据了解，为助力此次活动，中国东方演艺集团、中国国家话剧院、中央芭蕾舞团等院团的部分名家也将来到现场，与我省的基层文艺工作者、广大文艺爱好者等携手，为观众们带来一场集艺术、人文、生态于一体的文化盛宴。